

Энергетика

К зиме подготовились

НИЖНЕТУРИНСКАЯ ГРЭС — основной поставщик тепловой энергии для потребителей Нижней Туры и Лесного.

Специалистами Свердловского филиала группы «Т Плюс» и контрольно-надзорных органов была проведена большая совместная работа по оценке готовности предприятия к зиме. Эксперты проанализировали техническое состояние основного и вспомогательного энергооборудования, проверили готовность к работе в условиях зимних нагрузок, оценили уровень подготовки персонала, в том числе к действиям в нестандартных ситуациях. В ходе проверки нарушений организационного и технического характера, которые влияют на безопасное состояние и эксплуатацию зданий, сооружений и оборудования станции, не выявлено. Комиссия единогласно подтвердила техническую готовность ГРЭС нести заданную нагрузку, в том числе в условиях пиковых отрицательных температур в условиях осенне-зимнего периода.

ПО ИНФ. СМИ

Акция

«Работайте, братья!»



ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

ПОЛИЦЕЙСКИЕ и Общественный совет ОМВД по городу Лесному присоединились к всероссийской акции «Работайте, братья!»

На днях в отделе МВД России города Лесного состоялся развод всех комплексов сил полиции, посвященный всероссийской акции «Работайте, братья!», посвященной памяти Героя России Магомеда Нурбагандова.

Со вступительной речью выступил начальник ОМВД России по ГО «Город Лесной» полковник полиции Андрей Филиянин:

— Среди сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации проходит акция «Работайте, братья!» памяти Героя России, полицейского из Дагестана Магомеда Нурбагандова. За проявленное полицейским мужество и отвагу Президент России Владимир Путин вручил 22 сентября в Москве родителю Магомеда Нурбагандова звезду Героя России.

А. Филиянин рассказал о подвиге лейтенанта полиции своим коллегам, минутой молчания они почтили память Героя России Магомеда Нурбагандова.

Изготовив наклейки «Работайте, братья!» при содействии Общественного совета, полицейские поместили их на служебные автомобили и отправились по местам службы для обеспечения общественной безопасности.

Наш долг — отдать дань памяти погибшему герою. Магомед Нурбагандов, находясь под дулом пистолета бандита, проявил мужество не призывать своих коллег уйти с работы из правоохранительных органов — это проявление истинного патриотизма и храбрости.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Резонансная тема

Ещё раз про... Лаврентия

Об идее назвать сквер за Детской школой искусств в Лесном именем Берии

В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ, КАК ОДНАЖДЫ СКАЗАЛ МОЙ СОБЕСЕДНИК, В ЛЕСНОМ ЯВНО ОЩУЩАЕТСЯ НЕ СОВСЕМ ЗДОРОВЫЙ ЗУД С РАЗЛИЧНЫМИ АКЦИЯМИ, СТРЕМЛЕНИЕМ К ПЕРЕСМОТРУ ИСТОРИИ, ПОПЫТКОЙ ПОКУШЕНИЯ НА ИСТОРИЧЕСКУЮ ПАМЯТЬ НАРОДА, УСТАНОВКОЙ НЕОПРАВДААННЫХ ПАМЯТНЫХ ЗНАКОВ.

Ю. ПРЕСС

«ДУРНАЯ ГОЛОВА НОГАМ ПОКОЯ НЕ ДАЁТ»

Полностью согласна с мнением визави. Равно как и с позицией известного в городе краеведа, литератора В. Струганова, отраженной им в статье «Народная инициатива или провокация?» (см. «Резонанс» от 15.09.16).

Считаю, плохую идею следует описывать, чтобы не пирить ее автора. И совершенно безразлично, кто он, где учился, какой профессии и что его надумило на эту глупую затею с признанием исторической амнезии. Возможно, товарищ что-то где-то прочитал или кто-то что-то ему сказал. Мало ли где и что пишут и кто, о чем и кому говорит...

Давайте назовем сквер именем Сталина? Или Малюты Скуратова? А может, Ивана Грозного, которому на днях поставили памятник в Орле? Какая разница? Берия имеет такое же отношение к Лесному, как и остальные перечисленные фигуры, чьи руки не то что по локоть — по плечи в крови. Преступный XX век, когда происходили повольные убийства собственных граждан, чей счет шел на миллионы, не имеет оправдания. Какой же степени дикости надо обладать, чтобы реабилитировать убийцу.

Известно, агрессия и невежество неразлучны, как эстрадный шут и обожатели. Странники замысла «окрестить» сквер именем Берии, по большому счету, — одно лицо, до боли напоминающее того эстрадного шута, ищущего своего обожателя.

Радует, конечно, что глава ГО «Город Лесной» В. Гришин с прохладцей отнесся к творческому безумству любителя дешевых шумих и политической распри: «Для нашего города это маловероятно, потому что большинство горожан отрицательно относятся к выдвинутому предложению. Рассматривается несколько версий того, как назвать сквер. Одна из них — во имя Семьи, любви и верности, так как сквер распола-

гается рядом с православным храмом. Другое мнение — назвать его именем Льва Арцимовича. Решение будет принято на градостроительном совете в конце октября».

Странно, что до сих пор не спросили самих жителей Лесного: чьим именем они хотели бы украсить сквер? О дате публичных слушаний пока не сообщалось. Быть может, найдутся более удачные варианты, кроме тех, что озвучил Гришин? С учетом расположения сквера (напомню) возле православного храма и школы изобразительных искусств.

Правда, Интернет-сообщество в одной из социальных групп ЗАТО успело «поглумиться» над его действующим руководством, образно выказав личное отношение к нему.

С. Г. Создать сквер в честь Лаврентия Берии и «расстреливать» в нем нерадивых чиновников...

Г.Г. А лагерь в качестве «пристройки» будет?..

Р.С. Предлагаю назвать сквер именем славного Виктора Васильевича. Нам все равно, а Гришину приятно будет из своего коттеджа на свой сквер и церковь смотреть. Вышел утром на крыльцо / Глядь, церковное вино / Отхлебнул немного, / Пообщался с богом...

Все это было бы смешно, если б не было так грустно.

КРОВАВЫХ МАНЬЯКОВ СНОВА НА «ТРОН»?

Признаться, нынешняя осень выдалась богатой на инициативы, подобной той, что выдвинута в нашем атомграде. В Сургуте 15 сентября некие общественники разместили на набережной реки Обь, неподалеку от места, где должен быть установлен монумент жертвам репрессий, бюст Сталина. Член правления общества «Мемориал» Я. Рачинский назвал акцию «актом вандализма». На следующий день бюст облили красной краской. Местные власти потребовали демонтировать незаконную установку, поскольку она задает чувства жителей, многие из которых в прошлом были репрессированы.

Спустя без малого месяц, памятник Сталину воздвигли в Архангельске. Трехметровый монумент из бронзы и гранита временно приютили на парковке. Коммунисты посчитали это место самым подходящим, поскольку здесь объект находится под круглосуточной охраной. Сейчас памятник укрыт полиэтиленом, официальное открытие запланировано на осень-зиму. При этом инициаторы установки скульптуры надеются, что городские власти все-таки согласятся на размещение

памятника Сталину в центре города — активисты намерены вынести этот вопрос на рассмотрение Архангельской городской Думы. Однако еще весной комиссия по топонимике и памятникам мемориального значения запретила ставить скульптуру на центральном проспекте. Ее установка признана незаконной.

В субботу вечером, 8 октября, произошло другое «приключательное» событие — у московского Музея истории ГУЛАГа повесили чучело Солженицына (!) — не только нобелевского лауреата, но и участника Великой Отечественной войны — обладателя орденов Отечественной войны 2-й степени и Красной Звезды. На табличке, прикрепленной к чучелу, Солженицын назван «первейшим врагом» России из-за того, что «глумился над правдой» и врал про ГУЛАГ. Сделало это хулиганье, никогда не видевшее и не знающее масштаб зверств репрессий, о которых писал Солженицын. Напомню: 2018-й год назван годом творчества известного писателя-диссидента.

Но и это не все! 14 октября в Орле официально открыли памятник одному из самых крупных кровопийц в русской истории — Ивану Грозному! Как сказал министр культуры РФ г-н Медведский: «Иван Грозный не был так жесток, как его европейские современники. К примеру, правление Карла IX во Франции — это примерно 30 тысяч вырезанных гугенотов за несколько дней. В то же время, в годы опричнины по приказам русского царя лишились жизни от трех до семи тысяч человек. Поэтому сравнить Грозного надо не с матерью Терезой и Махатмой Ганди, а с его современниками». И за это мы ему памятник поставим! За то, что он, слава тебе господи, вырезал не 30 тысяч, а от 3-х до 7-ми. Кстати сказать, Карлу IX во Франции за Варфоломеевскую ночь памятник-то не поставили. А в России благодарные потомки воздвигли, ведь мог бы весь народ истребить к чертовой бабушке! Видимо, радует их, что оставил немножечко. И за это — получи памятник. В общем, без комментариев. Как говорится, господи, прости им, ибо не ведают, что творят...

Возвращаясь в масштабы родного муниципалитета, призываем читателей подключиться к теме выбора достойного названия для нового городского сквера. Присылайте свои предложения на электронную почту rezonans92@mail.ru или смс-сообщением по номеру +79-2222-79-455. ■

Госпожнадзор информирует

Новое в законе

ВНИМАНИЮ руководителей всех форм собственности! Отдел федерального государственного пожарного надзора информирует, что, в соответствии с постановлением РФ от 20.09.2016 № 947, внесены изменения в «Правила противопожарного режима в Российской Федерации», утвержденные постановлением РФ от 25.04.2012 г. № 390.

Операция «Жильё»

УВАЖАЕМЫЕ жители города Лесного! До 30 октября с целью обеспечения пожарной безопасности в жилом секторе проводится профилактическая операция «Жильё». В рамках данной операции инспекторами Отдела ФГПН проводятся рейды с вручением памяток и инструктажи по пожарной безопасности с жильцами индивидуальных жилых домов города Лесного и присоединенных территорий ГО «Город Лесной».

ОФГПН ФГКУ
«СУ ФПС NO 6 МЧС РОССИИ»

Короткой строкой

За рулём — профи

В ЛЕСНОМ прошел конкурс профессионального мастерства водителей, проводившийся по двум возрастным категориям: среди автомобилистов до 35 лет и тех, кто старше. В состязании участвовали также команды предприятий и организаций города.

Проверка водительского мастерства проходила в два этапа: экзамен по правилам дорожного движения и практические навыки вождения автомобиля. В личном первенстве в своих возрастных категориях победу одержали представители автотранспортного предприятия — Лев Шишков и Евгений Медведев. В командном зачете лучшие результаты — у молодых водителей команды «Прометей» противопожарной службы и шоферов старшего поколения «АТП» — команды «Водилы».

ПО ИНФ. СМИ

Здоровье

Нуждаетесь в эндопротезировании?

УРАЛЬСКИЙ клинический лечебно-реабилитационный центр до конца 2016 года ждет на эндопротезирование коленного сустава еще 356 пациентов. Столько квот на проведение дополнительных операций по эндопротезированию коленного сустава получено от областного минздрава Уральского клиническим лечебно-реабилитационным центром.

Для пациентов, зарегистрированных на территории Свердловской области, операция будет проводиться бесплатно.

Записаться на консультативный прием и получить более подробную информацию вы можете по телефону в Нижнем Тагиле: 8 (3435) 444-555 или на сайте ural-clinic.ru.

ПО ИНФ. СМИ